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ΑΝΟΙΓΜΑ ΔΗΛΩΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ ΕΑΡΙΝΟΤ ΕΞΑΜΗΝΟΤ ΑΚΑΔ. ΕΣΟΤ 
2021- 2022,  ΜΕΩ ΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ MY STUDIES 

 

ΠΡΟΘΕΜΙΑ: 
Από 10.05.2022 ζωσ και 22.05.2022 

 

Οι ημερομηνίεσ θα τηρηθοφν αυςτηρά και δεν θα υπάρξει παράταςη. 
 

ΟΔΗΓΙΕ ΓΙΑ ΣΗ ΤΜΠΛΗΡΩΗ ΣΩΝ ΔΗΛΩΕΩΝ 
 
Οι φοιτητζσ υποχρεοφνται ςε κάθε εξεταςτική περίοδο (εκτόσ τησ εξεταςτικήσ του 
επτεμβρίου) να δηλώνουν μζςω web από την ιςτοςελίδα http://my-studies.uoa.gr, 
όλα τα μαθήματα του εξαμήνου τα οποία θζλουν να παρακολουθήςουν και να 
εξεταςτοφν ςε αυτά.  
 
Σην τελική ευθφνη δήλωςησ μαθημάτων την ζχει ο ενδιαφερόμενοσ φοιτητήσ και 
μόνο. Μακιματα που δεν δθλϊκθκαν, δεν μποροφν να εξεταςκοφν και δεν 
αναγνωρίηεται οποιαδιποτε προαγωγικι βακμολογία.   

 
ΓΙΑ ΣΑ ΜΑΘΗΜΑΣΑ ΠΟΤ ΔΗΛΩΝΟΝΣΑΙ ΣΟ MY STUDIES 

 
Μετά το πζρασ τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ και μζςα ςε διάςτημα 3 ημερών από το 
τζλοσ αυτισ, ο κάκε φοιτθτισ ΤΠΟΧΡΕΟΤΣΑΙ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΤΕΙ τθν ορκότθτα τθσ 
διλωςισ του μζςα από τον ςφνδεςμο «Ιςτορικό Δθλϊςεων» και ςε περίπτωςθ 
διαπίςτωςθσ παράλθψθσ ι λάκουσ να επικοινωνιςει μζςα ςε αυτό το διάςτθμα των 3 
θμερϊν με τθ Γραμματεία. (Το Ιςτορικό δθλϊςεων δεν είναι ενεργό όταν το ςφςτθμα 
δζχεται δθλϊςεισ). Μετά από το διάςτθμα αυτό ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ 
ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ.   Οι φοιτθτζσ που δεν κα δθλϊςουν μακιματα ΔΕΝ κα μπορζςουν να 
ςυμμετάςχουν ςτθν εξεταςτικι του εαρινοφ εξαμινου.  
 

ΓΙΑ ΣΑ ΜΑΘΗΜΑΣΑ ΠΟΤ ΔΗΛΩΝΟΤΝ ΟΙ ΕΠΙ ΠΣΤΧΙΩ ΣΟ ECLASS 
 

Τα μακιματα Σουρκικήσ Γλώςςασ των επί πτυχίω φοιτθτϊν δθλϊνονται ςτο μάκθμα 
Turkmas253 ςτην εφαρμογή e-class: είςοδοσ →μακιματα → μακιματα εκτόσ 
προγράμματοσ ςπουδϊν→ εγγραφι ςε μάκθμα→δθλϊςεισ μακθμάτων τουρκικισ 
γλϊςςασ για τουσ επι πτυχίω φοιτθτζσ εαρινό εξάμθνο ακαδ.ζτοσ 2021-2022→ 
ερωτθματολόγια→ςυμπλιρωςθ ερωτθματολογίου→υποβολι. 



2 από 2 
 

 
Τα μακιματα Τουρκικισ Γλϊςςασ που δθλϊνουν οι επί πτυχίω ςτο eclass κα 
εμφανιςτοφν ςτο ιςτορικό δθλϊςεων μζςα ςε 2 μζρεσ μετά το τζλοσ τθσ προκεςμίασ 
των δθλϊςεων. 
 
τισ εφαρμογζσ mystudies και eclass ΔΕΝ δηλώνονται ςυγγράμματα. 
 

ΠΡΟΟΧΗ ΠΡΟ ΟΛΟΤ ΣΟΤ ΦΟΙΣΗΣΕ 
 
Α. Οι φοιτθτζσ μποροφν να μεταβάλουν τθ διλωςι τουσ ςτο My Studies όςεσ φορζσ 
επικυμοφν μζχρι τθ λιξθ τθσ περιόδου των δθλϊςεων. ΠΡΟΟΧΗ: κάκε φορά που 
πραγματοποιείται μεταβολι τθσ διλωςθσ, κα πρζπει να δθλϊνονται ΕΞΑΡΧΗ ΟΛΑ τα 
επικυμθτά μακιματα. Οδθγίεσ δθλϊςεων ςτο My studies:  
http://www.turkmas.uoa.gr/fileadmin/turkmas.uoa.gr/uploads/my_studies/Odigies_pro
s_Foitites_gia_to_My-Studies.pdf  
 
Β. Οι φοιτθτζσ Βϋ εξαμινου μποροφν να δθλϊςουν μζχρι και 10 μακιματα ενϊ των Δ΄, 
Σ΄ και Η΄ εξαμινων μποροφν να δθλϊςουν μζχρι και 18, 25 και 31 μακιματα 
αντίςτοιχα ΕΑΡΙΝΩΝ εξαμινων. 
     
Γ. Οι επί πτυχίω φοιτητζσ μποροφν να δθλϊςουν μζχρι και 63 μακιματα ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ 
και ΕΑΡΙΝΩΝ εξαμινων. 
   
Δ. Οι φοιτθτζσ που εκπονοφν πτυχιακι εργαςία, οφείλουν να δθλϊνουν το μάκθμα 
70030 Πτυχιακι Εργαςία μζχρι τθν ολοκλιρωςθ και υποςτιριξθ τθσ. 
 
Ε. Τα μακιματα Παιδαγωγικισ Επάρκειασ βρίςκονται ςτο my studies με διπλό κλικ πάνω 
ςτα μακιματα ζωσ ότου ςασ εμφανιςτεί το πεδίο με τα μακιματα παιδαγωγικισ 
επάρκειασ. 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΟΧΗ Η ΠΡΟΘΕΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΝΣΟΜΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ 
ΠΑΡΑΣΑΗ  

 
Από τη Γραμματεία 
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